
Mesiac: Marec 2024 
Správa od Valentíny – vizionárka zo Sydney 27 marec 2024 Svätá omša svätenia olejov 

Počas svätej omše svätenia olejov ma náš Pán požiadal, aby Som Mu obetoval všetkých kňazov a kongregáciu 
prítomnú v Cirkvi a vo všetkých cirkvách po celom svete. 
Náš Pán povedal: „Obetuj mi všetkých. Dnešok je zvláštnym sviatkom, lebo obnovujú svoje kňazské sľuby.“ 
Povedala som: „Pane, ponúkam Ti všetko, čo odo mňa žiadaš – tento zbor a ľudí vo všetkých cirkvách po celom 
svete.“ 
Povedal: „Moji pastieri sú moji vyvolení a potrebujem ich. Jedného dňa budú mať z toho všetkého úžitok tu na Zemi 
a v budúcom živote.“ Keď som prijala sväté prijímanie a obetovala som ho nášmu Pánovi,  
Povedal: „Teraz, keď si ma prijala, obetuj ma špeciálne na tento úmysel a nie na iný. Z tejto omše svätenia olejov 
bolo vyprodukovaných veľa dobrého ovocia.“ Keď mi to náš Pán hovoril vo videní, videla som nádherné biele 
hrozno, ktoré predstavovalo ovocie prinesené z tejto obete. Zvyčajne pred každou svätou omšou prinášam obetu 
nášmu Pánovi za sväté duše, za chorých a umierajúcich, ale za túto svätú omšu ma náš Pán požiadal, aby Som 
obetovala svätú omšu osobitne za prítomných kňazov a biskupov. 

Pane, ďakujeme Ti a žehnáme všetkým kňazom a biskupom. 
 

Správa od Valentíny – vizionárka zo Sydney 20 marec 2024 Učenie o robení dobrých skutkov pre druhých 
Počas mojich modlitieb doma prišiel Pán Ježiš a povedal: „Deti moje, nikdy nebuďte unavení a unavení z pomoci 
druhým alebo dávania almužny tým, ktorí majú menej šťastia a sú chudobnejší ako vy. Čokoľvek robíte a akúkoľvek 
pomoc dávate druhým, je to, akoby ste to dávali Mne a vaša odmena v nebi bude veľká.“ 

„Deti moje, iba si pomyslite, koľko vám vraciam už tu na Zemi. Zomrel Som za vás všetkých, aby ste mohli 
mať život v plnosti. Pohltil Som sa až do tej miery, že Som bol ukrižovaný.“ Potom ukázal na Svoje Najsvätejšie 
Srdce a povedal: „Ale neobviňujte ma za to, že Som pre vás neurobil dosť.“ 

„Napriek tomu vás nikdy neopustím. Denne vás ochraňujem pred neviditeľnými útokmi zla, ktoré sa vám 
usiluje ublížiť, ale na oplátku dostávam tak málo vďačnosti. Keby ste iba rozumeli Božej láske, nikdy by ste Mi 
neprestali ďakovať.“ 
Potom veľmi emotívnym tónom povedal: „Vždy si myslíš, že pre Mňa robíš príliš veľa. Koľkokrát Som v slzách, 
keď vidím Moje deti tak nevďačné. Vo svete je toľko biedy, ktorá by nemala byť. Ale hriešna pýcha nedovoľuje 
ľuďom robiť si navzájom dobré skutky.“ Naozaj nebuďte ako farizeji, ktorí všetkým hovoria o dobrých skutkoch, 
ktoré urobili pre druhých. Vo svojej márnivosti radi chvália sami seba a sú chválení ostatnými, a sú na to veľmi hrdí.  

Na svete sa nič nezmenilo. Ale vaše dobré skutky nerobíte pre iných, ale iba pre Mňa, a oni vás nasledujú do 
neba.“ Ďakujem Ti, Pane Ježišu, že si nás naučil, že keď robíme dobré skutky pre druhých, robíme ich jedine 
pre Teba. 
 

Správa od Valentíny – vizionárka zo Sydney 19 marec 2024 Ženy okolo posvätného oltára nášho Pána 
Počas svätej omše náš Pán Ježiš povedal: „Moje kostoly boli prenasledované už od dávnej doby, lebo ženy boli okolo 
môjho svätého oltára, slúžili a rozdávali sväté prijímanie. Keby iba vedeli, ako veľmi Ma urážajú, nikdy by sa Ho 
[hostie] nedotkli.“ 

„Valentína, dieťa moje, po svätej omši choď do kaplnky a urob zadosťučinenie za všetky svätokrádeže, ktoré 
denne dostávam. Modlite sa za tieto úmysly, aby sa čoskoro moje cirkvi zmenili.“ 

Pane Ježišu, zmiluj sa nad cirkvami. 
 

Správa od Valentíny – vizionárka zo Sydney 15 marec 2024 Pre svet niet cesty von 
Dnes sa naša modlitebná skupina večeradla modlila krížovú cestu po modlitbe večeradla ruženec. 

Neskôr večer náš Pán Ježiš povedal: „Deti moje, oceňujem, že Ma tak krásne utešujete a myslíte na moje umučenie 
– väčšina ľudí na svete nemyslí na Mňa a na to, ako veľmi Som trpel pre celé ľudstvo. Odmietajú Ma a úplne sa proti 
Mne búria. Posolstvo, ktoré Som vám dal a vy ste ho vydali - varovanie pre svet (Posolstvo z 3. marca 2024) - 
povedzte ľuďom, že je to vážne posolstvo a neignorujte ho. Prichádza. Prichádza. Neexistuje nijaká cesta von – 
musím očistiť svet. Svet je v hroznom stave a nikdy v histórii nebol taký zlý ako teraz.“ Povzbudzujte ľudí, aby činili 
pokánie a zmenili sa. Netušíte, aké krásne bude vstúpiť do Novej Éry pokoja. Teraz prechádzate týmito ťažkými 
časmi, ale proroctvo, ktoré Som vám povedal, sa musí naplniť. Čokoľvek vám príde do cesty, znášajte to s trpezli-
vosťou a láskou. Nebojte sa – Som vždy s vami, aby Som vás chránil a viedol skrze všetko, čo prichádza, a to je na 
vás.“ 
Spýtala som sa: „Pane Ježišu, ako to ovplyvní náš svet? Dotkne sa to budov? Budú všetky zničené a úplne zničené?“ 
Náš Pán odpovedal: „Ani nie tak budovy; Niektoré budú zničené, ale väčšinou to ovplyvní osobu, lebo dôjde k veľkej 
transformácii, ktorá sa nikdy predtým nestala. Tí, ktorí sú duchovne pripravení, budú ovplyvnení menej, ale tí, ktorí 
nie sú, ktorí sú ďaleko odo Mňa, budú trpieť veľkými následkami. Strach a zmätok ich prekonajú; Neradi sa menia; 
Radšej by žili ako kedysi, váľajúc sa v blate! Preto sa musíte veľmi vytrvalo modliť, deti Moje, aby títo ľudia opustili 
svoju svetskosť. Modlite sa za ich spásu.“ 



Správa od Valentíny –4 marec 2024 Požehnaná Matka potvrdzuje vážne posolstvo od nášho Pána 
Dnes ráno prišla Preblahoslavená Matka a vyzerala veľmi smutná.  

Povedala: „Počuli ste vážne posolstvo, ktoré vám včera dal môj Syn? Varujte ľudí, aby sa modlili a činili pokánie       
a napravili hrozný trest, ktorý visí nad vami všetkými, nad celým svetom, a stane sa to, ak sa ľudia neobrátia a nebudú 
sa modliť.“ 
 

Správa od Valentíny – vizionárka zo Sydney 3 marec 2024 Trest visiaci priamo nad svetom 
Dnes ráno prišiel anjel a povedal: „Jeho Veličenstvo náš Pán Ježiš chce k vám hovoriť.“ Zrazu ma anjel priviedol do 
prítomnosti nášho Pána Ježiša v nebi. V úžase som pozerala na nášho Pána, ktorý bol taký mladý a krásny, s úhľadne 
upravenou hnedou bradou a vášnivými očami, stojaci ako Kráľ v prítomnosti anjelov a skupiny svätých. Mal na sebe 
svoj majestátny bordový plášť vínovej farby zdobený nádherne detailnou trblietavou zlatou výšivkou a na svojej 
svätej hlave vysokú zlatú korunu pokrytú najjemnejšími drahokamami. Toľko svetla vyžarovalo z nášho Pána       
a zahalilo všetkých prítomných. Neviem, či skupina svätých boli apoštoli, ale boli to veľmi vysokí páni, ktorí stáli 
vedľa nášho Pána. Ich tváre boli úplne pokryté hmlou Svetla prichádzajúceho od nášho Pána, toľkým Svetlom, že 
ich duchovné telá boli premenené vo Svetle. Na tomto dôvernom stretnutí s naším Pánom boli prítomní svätí muži, 
aby boli svedkami toho, čo sa mi náš Pán chystá povedať. Neprehovorili. 

Keď Som stál pred naším Pánom a Kráľom, obklopená hmlou svetla a hľadiac na Jeho majestát, cítila som, 
že som skutočne v Božej prítomnosti. Nevšimla som si svätých mužov vedľa nášho Pána, ani anjelov, ktorí boli ďalej 
a zatemnení svetlom. Pozrela som sa iba na nášho Pána, ktorý hovoril veľmi jemným hlasom. 
Povedal: „Valentína, dieťa moje, priviedol Som ťa tu, aby Som ťa varoval pred tým, čo prichádza na svet. Po prvé – 
povedzte ľuďom, aby čítali Knihu Ester a ako prosila kráľa, aby zachránil jej ľud.“ 
Gestikuloval pravou rukou a ukázal na seba a povedal: „A tým Kráľom Som JA! Prosila Ma, aby Som zachránil jej 
ľud pred trestom.“ 
„Ale,“ povedal, „trest teraz už nemožno odkladať. Trest zlovestne visí nad svetom, lebo ľudia sa nemenia a nepočú-
vajú ani si nevšímajú toto varovanie, najmä vodcovia všetkých národov sveta. Vodcovia musia prísť predo Mňa       
a činiť pokánie. Väčšina trestu je skrze nich, lebo vedú ľudí na scestie, učia ich zlým a dávajú im nesprávne       
prikázania, ktoré nie sú moje, ale ich vlastné. Vedú ľudí do úplnej temnoty a súhlasia so všetkým zlom. Svet je       
v strašnom hriechu a úplnej temnote.“ „Ale trest, väčší ako kedykoľvek predtým, visí priamo nad svetom.“ 

Vo videní som videla, že trest nebol vysoko nad svetom, ale visel nízko, tesne nad ním. „Preto varujte ľudí 
pred tým,“ povedal. „Toto je vážne varovanie, ktoré vám dávam. Úpenlivo vás prosím – prosím, varujte pred 
tým ľudí, aby sa mohli obrátiť a zmeniť.“ Náš Pán nás vážne varuje. 
Zopakoval: „Naozaj, naozaj chcem, aby ste varovali ľudí, lebo sa to stane. Ľudia si to nevšímajú, najmä       
vodcovia.“ Z tohoto výnimočného miesta v nebi som cítila, že náš Pán dovoľuje, aby spravodlivosť prišla na svet.  

Táto skupina svätých mužov, stojaca vedľa nášho Pána, bola ako Jeho strážcovia a sú veľmi blízko nášho 
Pána. Neboli prítomné nijaké ženy. Nevidela Som Blahoslavenú Matku, a predsa o tom vie všetko. Dobrí ľudia vo 
svete musia prosiť nášho Pána, Kráľa, tak ako to robila Ester. Ľudia sa teraz musia zmeniť a ČINIŤ POKÁNIE. 

Keď náš Pán dohovoril a varoval nás pred všetkými týmito nebezpečenstvami, anjel ma vzal späť domov. 
Cestou späť anjel povedal: „Videla si, aký je Pane Ježišu, Naše Veličenstvo a Kráľ, aký je smutný?“ 

„A hovorím vám, toto je vážne – toto je niečo, z čoho sa nemôžete dostať. Svet je príliš ďaleko.“ Bolo mi 
veľmi ľúto, čo mi hovoril náš Pán, a bolo mi ľúto ľudstva. Varovanie nášho Pána pre svet bolo také silné, že šok       
z toho, že som ho počula, prebodol moje srdce. Začala som mať obavy a nevoľnosť a celý môj žalúdok bol rozrušený, 
keď ma anjel vrátil domov. 
Pomyslela som si: “Ako dnes pôjdem do kostola – ó, Pane, prosím, pomôž mi?“ 

Neskôr v to ráno, počas svätej omše, sa náš Pán usmial a usilujúc sa ma rozveseliť,  
Povedal: „Keby iba vedeli, kto je tu? Viete, že ste plní proroctiev zvnútra? Celé vaše telo a duša sú plné proroctiev. 
To je dôvod, prečo máte žalúdočnú nevoľnosť.“ 

Marec 2024 – Valentina Sydneyseer (valentina-sydneyseer.com.au)  
 

Mesiac: apríl 2024 
Správa od Valentíny –zo Sydney 7. apríla 2024 Ľudstvo je slepé voči všetkým varovaniam nášho Pána 

Počas rannej svätej omše v Katedrále sv. Patrika sa zjavil náš Pán Ježiš.  
Vyzeral smutne a povedal: „Valentina, dieťa moje, posolstvo, ktoré Som ti dal 3. marca (2024), bolo varovaním 
pre svet. Ľudstvo to veľmi dobre neprijalo – aby sa ľudstvo vrátilo späť k Bohu a aby sa obrátilo a pokajalo. 
Moje varovanie bolo takmer ignorované. Aké smutné a bolestivé je to pre Mňa, pre ľudstvo, že odmieta moje 
milosrdenstvo!“ Dovoľte mi varovať vás: Moja spravodlivosť už začala a zasahuje mnohé časti Zeme       
s prírodnými katastrofami, záplavami dažďa, záplavami a zemetraseniami. Pred vašimi dverami je vojna       
a hlad a vy ste stále slepí ku všetkým varovaniam, ktoré vám posielam. Mali by ste ísť na kolená a prosiť Ma, 
aby Som vám neposlal taký strašný trest, ktorý visí nad svetom.“ 
 



Správa od Valentíny – 7. apríla 2024 Počas svätej omše na Nedeľu Božieho milosrdenstva o 15:00 hod 
Počas svätej omše na Nedeľu Božieho milosrdenstva sa náš Pán Ježiš zjavil v krásnej bielej tunike a nádher-

nom červenom plášti.  
Povedal: „Valentína, dieťa moje, dnes všetky cirkvi oslavujú moje Božie milosrdenstvo. Je to veľmi zvláštna       
oddanosť po mojom umučení a zmŕtvychvstaní, ktorú ponúkam ľudstvu - že sa starám a milujem, aby Som zachránil 
všetky duše, ktoré Ma uctievajú.“ 
V tej chvíli sa náš Pán usmial a povedal: „Ale poviem vám malé tajomstvo. Oslava Božieho milosrdenstva vo       
všetkých mojich cirkvách po celom svete sa pripravuje na môj Druhý Príchod. Ale oni o tom nevedia. Stále musíte 
prejsť skúškami a trápeniami o niečo dlhšie, ale potom bude z neba zoslaná nová jar, akú ste nikdy predtým nezažili.  

Nebude to nič iné ako radosť a šťastie. Valentína, daj ľuďom nádej a povedz im o mojom príchode, ktorý 
čoskoro zavládne na Zemi. Bude to všetko Nové stvorenie, ktoré pripravujem. Povedz im, aby boli odvážni, modlili 
sa a dôverovali Mi.“ Náš Pán zvyčajne hovorí o svojom milosrdenstve a povzbudzuje ľudí, aby činili pokánie, ale 
teraz hovorí o svojom príchode, ktorý je veľmi blízko. Náš Pán Ježiš bol naplnený nesmiernou radosťou a láskou, 
keď mi hovoril túto dobrú zvesť. Chce, aby ľudia mali nádej a dôveru v Neho. 

Ďakujem Ti, Pane Ježišu, za túto povzbudivú správu, ktorú nám dávaš. Milujeme Ťa. 
 

Správa od Valentíny – vizionárka zo Sydney 5. apríla 2024 V mojich cirkvách je mnoho antikristov 
Po svätej omši, počas modlitieb večeradla, sa zjavil náš Pán Ježiš.  

Povedal: „Modlite sa za túto Cirkev a ostatné cirkvi, ktoré sú veľmi skleslé. Moje cirkvi sú už prenasledované. Mojim 
dobrým pastierom nie je dovolené hovoriť pravdu o mojich prikázaniach a učeniach. Ak hovoria pravdu, sú prepus-
tení zo svojich kňazských povinností a už im nie je dovolené sláviť svätú omšu pri mojom svätom oltári.“ Ale beda 
tým, ktorí toto všetko dovolia, lebo budú prísne potrestaní. Hovorím vám, že v mojich cirkvách je už mnoho       
antikristov. Modlite sa, aby sa to všetko čoskoro zmenilo.“ 
Povedala Som: „Pane Ježišu, zmiluj sa nad nami.“ 

Apríl 2024 – Valentina Sydneyseer (valentina-sydneyseer.com.au)  
 


